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 فرشته مظاهری

 دانشگاه فرهگیان امیرکبیر کرج -1401دانشجوآموزش جغرافیا، ورودی 

 

 1گزینه ( 114

 (4و3تشکیل شده اند.) رد گزینه های  یت های آتشفشانیلفعابر اثر  سهندو  سبلان، دماوندکوه های 

قرار دارد و  البرزی در منطقه کوهستان کوه تخت سلیمانو  آذربایجاندر منطقه کوهستانی  کوه سهند{ 1}در گزینه 

قرار دارد. در نتیجه  آذربایجاندر منطقه کوهستانی  کوه سبلانو  البرزدر منطقه کوهستانی  کوه دماوند{ 1درگزینه}

یت های لشاره به تشکیل کوه تخت سلیمان توسط فعابخش اول هر دو گزینه صحیح می باشد. در متن کتاب هیچ گونه ا

 { می باشد.1}بنابراین بهترین جواب گزینه  (1) رد گزینه آتشفشانی نشده است

 

 1گزینه ( 111

 تابعباید  }ج{نابراین  مطابق کتاب درسیک تری دارد و زیرمجموعه }ب{ است بباتوجه به شکل }ج{ محدوده کوچ

 (1) رد گزینه باشد نه بالعکس!!! همان گونه که بخش تابع شهرستان است ، نه شهرستان تابع بخش!!! }ب{

در آستانه پیروزی استان داشت، پس  14استان بود و در آستانه پیروزی انقلاب اسلامی   10دارای  1311ایران از سال 

 (3)رد گزینه !!!قبل از انقلاباستان داشت نه  14 انقلاب اسلامی

 (4) رد گزینه!!!بخشمی باشد ، نه  دهستانکوچک ترین واحد تقسیمات کشوری 

 

 4گزینه ( 111

عبارات )الف( و )ج( به کاهش شهرنشینی اشاره می کنند درحالی که عبارات )ب( و )د( اشاره به افزایش شهرنشینی  

 (3و 1های )رد گزینه )ب( و)د( قرار دارد.جبهه مخالفدارد. در نتیجه )الف( و)ج( در 

 (1)رد گزینه آن!!!  کاهششهرنشینی  می شوند و نه  افزایشعبارات )ب(و)د( برخلاف عبارات )الف( و )ج( موجب 

 

 1گزینه ( 111

 (4و 1) رد گزینه های ایجاد می شود. فشارکمدر ناحیه معتدله بر اثر صعود هوا، منطقه 
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 (3)رد گزینه !!!بیشترمی شود؛ نه  کمتر هر چه ارتفاع افزایش یابد، بلندی و درجه رشد گیاهان

 

 3گزینه ( 111

)رد گزینه انتقال می یابد (1)رد گزینه ریزترو در دشت های ریگی مواد  (4و1)رد گزینه های نرم تردر کلوت ها مواد  

باقی می و دردشت های ریگی مواد درشت تر در همان مکان  (4)رد گزینه سخت ترو در کلوت ها مواد  (4و 1های 

 (4و1)رد گزینه های .مانند

 

 1گزینه ( 111

 (4و3)رد گزینه های { پیرامونالف:  کجا}کشورهای 

 (4و3و 1) رد گزینه هایب: چه چیز} عدم شرایط توسعه صنعتی{ 

 (1)رد گزینه ج: چرا} کمبود نیروی کار ماهر و متخصص{ 

 (3) رد گزینه { پیراموند: چطور} پرورش و پرداخت هزینه افراد متخصص و جذب آنها در کشور های 

 

 1زینهگ( 110

در واقع  گروه }الف{ به کشور های پیرامون و گروه }ب{ به کشورهای مرکز اشاره دارد. در کشور های گروه }الف{ 

در کشور های گروه}ب{  (1) رد گزینه است. رایج ترمنفی  بیشتر از ضادرات می باشد در نتیجه موازانه ارزش وارادات

 (3) رد گزینه می باشد. مثبتارزش صادرات بیشتر از واردات می باشد و موازنه تجاری 

م فعالیت های نوع اول و دورایج تر هسند بر  فعالیت های نوع سوم و چهارمدر کشور های گروه }ب{ یا }پیشرفته{ 

 (4رد گزینه )غلبه دارند نه بالعکس!!!

 

 3گزینه ( 111

 کمترمی یابد؛ در نتیجه هر چقدرهمگونی فرهنگی  فزایشباشد، قدرت ملی نیز ا بیشترهرچقدر همگونی فرهنگی 

  (4و 1) رد گزینه های خواهد بود.نامناسب ترتر و شرایط مباشد، قدرت ملی ک

و چندتکه  با  دنباله دارر های طویل، است . نظارت حکومت در کشو جمع و جوربرای یک کشور، شکل  بهترین شکل

 (1) رد گزینه قرار دهد.  شرایط نامناسبیمشکل مواجه است و می تواند قدرت ملی را در 
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 4گزینه ( 111

مهم ترین ملاک هر دو عبارت}الف{ و}ب{ در پیرامون فعایت های اقتصادی مطرح شده اند. براساس کتاب درسی 

 .است ملاک جمعیت متداول ترین ملاک تشخیص شهر و روستاآنها می باشد و  اقتصادیفعالیت ،تفاوت شهر و روستا

         (3و1و 1رد گزینه های )هر دو عبارت درباره فعالیت اقتصادی می باشدو هیچ اشاره ای به جمعیت نشذه است

 

 3گزینه  (113

 انگلستان ساخته شدند.  در (1)رد گزینه!!!بیستمنه  وزدهملوکوموتیو های بخاری در اوایل قرن ن

 (1ینه )رد گزمی باشد.   لوکوموتیو های الکتریکی یا برقیبهترین نوع لوکوموتیو ها از نظر سازگاری با  محیط زیست، 

 (4)رد گزینهدادند نه بالعکس!!! لوکوموتیو های الکتریکیجای خود را به  لوکوموتیو های دیزلی

 

 1گزینه ( 114

 (4و1)رد گزینه های .ثابت نیستندو  تغییر می کنندنواحی که دچار خشکسالی می شوند، 

      منطقه وقوع خشکسالی ممکن است یک ناحیه کوچک، یک استان یا کل یک کشور باشد و سال به سال تغییر کند. 

 (3و1) رد گزینه

 

 4گزینه (111

خواهد  ج {←ب←د←الف }و پیدایش مرتب کنیم به صورتغبارت ذکر شده را به ترتیب شکل گیری  4اگر بخواهیم 

 بود.

 (1)رد گزینه ب  ←الف ←: د1گزینه 

 (1)ردگزینه  ب←الف  ←:ج1گزینه 

 (3)رد گزینه  ج←د  ←الف←: ب 3گزینه 

 ج ←ب←د  ←: الف4گزینه 
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